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 Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού:
Μοχλός ανάπτυξης για τη σύγχρονη επιχείρηση

Ιδιαίτερη επιτυχία σημειώνει το σεμινάριο για τις αρχές της αποτελεσματικής διοίκησης του ανθρώπινου δυναμικού, που πραγματοποιείται την εβδομάδα που διανύουμε από την Επιμελητηριακή σχολή σε συνεργασία με το Διαβαλκανικό Ινστιτούτο για οικονομική και εκπαιδευτική ανάπτυξη. Το σεμινάριο, που ξεκίνησε τη Δευτέρα 12 Μαΐου και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 16 Μαΐου, έχει μεγάλη απήχηση στον επιχειρηματικό κόσμο της Πιερίας, καθώς η διοίκηση του ανθρώπινου δυναμικού αποτελεί ένα ιδιαίτερα νευραλγικό σημείο για την πορεία των επιχειρήσεων. Εισηγητές του σεμιναρίου είναι καταξιωμένα και έμπειρα στελέχη και εκπαιδευτές από την Αμερική. 
Τα μέλη παρακολουθούν μια σειρά από διαλέξεις σε θεματικές ενότητες που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις, την περιγραφή και ανάλυση θέσεων εργασίας, την προσωπική και Επαγγελματική βελτίωση, την ένταξη του προσωπικού στην κουλτούρα της επιχείρησης, τη βελτίωση της απόδοσης με μικρότερο κόστος, τις σωστές επιλογές στη Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού, την υποκίνηση και αξιολόγηση του προσωπικού, την ανάπτυξη δεξιοτήτων ατόμων που στελεχώνουν το τμήμα της Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού. 
 «Η αποτελεσματική Διοίκηση του Ανθρώπινου Δυναμικού αποτελεί κύριο μοχλό ανάπτυξης και ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για κάθε σύγχρονη επιχείρηση. Το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο αγκαλιάζει ολόκληρο τον εργασιακό τομέα, δημόσιο και ιδιωτικό, καθώς από τη διαχείριση του προσωπικού κρίνεται η αποτελεσματικότητα της κάθε επιχείρησης, οργανισμού και φορέα», αναφέρει σχετικά με το θέμα του σεμιναρίου ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλίας Χατζηχριστοδούλου. 

Λίγα λόγια για τους εισηγητές
· Η Dennis Robinson, έχει εμπνεύσει  και ενθαρρύνει άνδρες και γυναίκες όλων των ηλικιών στο να δουλεύουν ομαδικά και να πετύχουν ότι καλύτερο μέσα κι έξω από τον χώρο εργασίας. Έχει δώσει σεμινάρια σε διεθνές επίπεδο σε πάνω από 12 χώρες. Είναι απόφοιτος του St. Ambrose University του Davenport Iowa.
· Ο Buddy Jenkins είναι απόφοιτος του κλάδου Διοίκησης Επιχειρήσεων Warner Southern College του Lake Wales, Florida το 1984. Εργάστηκε για 24 χρόνια με καθήκοντα στις εργατοϋπαλληλικές σχέσεις και τη διακυβερνητική επικοινωνία μεταξύ σχετιζομένων υπηρεσιών.

· Η Jan C. Routt, είναι Πρόεδρος και Ιδιοκτήτρια της εταιρείας Jan Routt & Associates, LLC, που έχει για βάση της το Lexington, Kentucky. 
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